




Procentuell svarsfrekvens 2019
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Nöjd-Region-Index (NRI)
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Utbildningsmöjligheter
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Vad ska prioriteras för ökat NRI?



Nöjd-Medborgar-Index (NMI)
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Bemötande - Tillgänglighet
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Stöd för utsatta personer
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Vad ska prioriteras för ökat NMI?
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Nöjd-Inflytande-Index (NII)
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Inflytandefaktorer 2019



Inflytandefaktorer 2017-2019



Vad ska prioriteras för ökat NII? 


